

行善·乐享公益·设立于二零一三年
深圳市花样年公益基金会
统一社会信用代码：91440300MA5DZUZC0T

深圳市花样年公益基金会

月报

2017 年 6 月

副秘书长审阅：

蔡 卓

秘书长审阅：

洪晓芳

理事长审阅：

邓 波

盖章：



一、本月主要工作总结

1、关爱留守儿童，“重走长征路”第二季在路上

2016年，花样年地产深圳公司与花样年公益基金会合作，“丈量生命，为爱行走”，在近2个月时间里，共徒步37254里，募集善款175000余元，用于关爱广东、四川等地的抗战老兵。2017年，花花们延续上一届“重走长征路”，“为爱行走，携爱攀登”，用自己的善心善举，践行社会公益，关爱留守儿童。

“重走长征路”第二季在路上。6月24日，活动启动仪式暨素质拓展训练在深圳大鹏海港渔村基地举行，约130名花样年公益志愿者参加了拓展。



▲炎炎烈日下，2017“重走长征路”启动仪式拉开帷幕



花样年地产深圳公司总经理许国栋亲临现场，发表动员讲话。他表示，从去年“重走长征路”到现在已有半年多时间，深圳公司在业务拓展方面有了较为激进的创新模式，也有许多新鲜血液加入团队。一个组织要有传统，这是组织的基因，是个人面临选择时，能够坚守下来继续前行的理由，是公司在深圳一线市场有这么大规模，有160多位同事并肩作战的理由，也是花样年走过19年，还能够继续前行，在全国百强房企占有一席之地的理由。

许总表示，优良传统要传承发扬，我们要把‘重走长征路’坚持十年，把这个活动变成我们的基因，变成我们坚守的理由。我们要感恩时代，与人为善，奉献社会。我相信，只要持续做，就会改变大家的身体、心态、人生甚至周边环境。希望大家通过活动分组，加强联系互

动与团队合作，实现 $1+1>2$ 的合力效果，让我们的下半年更加精彩。

作为2017年“重走长征路”的第一次集体拉练，本次素质拓展训练也是深圳公司今年首次全员户外活动。训练以“凝聚你我 砥砺前行”为主题，重点倡导领导力、沟通力、执行力、协调力和凝聚力，着力打造一支敢打、能打“胜仗”的花样精英团队。





开始之前，大家有的担心下雨，也有的担心暴晒；有的认为是很严格的军事训练，也有的认为周末放松休闲。事实是：雨的确很大，太阳也很大，但收获更大。六支队伍、四个拓展项目，将“凝聚你我、砥砺前行”的协作精神与奋斗精神发挥得淋漓尽致。

随着素质拓展训练落下帷幕，2017“重走长征路”之“关爱留守儿童”系列公益活动就正式启动了。据介绍，今年的“重走长征路”共分四部曲——为爱行走、聚爱盛夏、携爱攀登、送爱回家：

第一阶段：6月24日-7月24日，各支队伍保底徒步800公里，募款4万元；公司保底徒步4800公里，募款24万元；

第二阶段：8-9月，公司将聚焦吉安花样年希望小学，开展留守儿童夏令营；

第三阶段：10-11月，各支队伍保底爬山5万米，募款4万元；公司保底爬山30万米，募款24万元；

第四阶段：2018年1-2月，公司将开展留守儿童年终关怀系列活动。

让我们为爱行走，为公益慈善贡献自己的绵薄之力，共同用双手托举起留守儿童的明天！

2、吉安希望小学确立未来捐建方向

6月26日，经基金会秘书处专项会议确认，吉安希望小学今年将捐建一栋新的幼儿园，原有幼儿园将改成学生宿舍。

花样年公益基金会名誉会长潘军表示，吉安希望小学已捐建十一个年头，做公益最难的就是不忘初心，公益要纯粹，要聚焦，要调动更多资源把事情做好，让受教育的学生感受到社会的关注，从小学会奔跑、歌唱和审美，培养平凡而幸福的普通人。



3、“为幸福设计——福艺术馆设计竞赛”进入扫尾阶段

随着5月26日在北京“为幸福设计——福艺术馆设计与创意征集大赛”终审举行，设计竞赛收官，进入了扫尾的工作阶段。6月，项目组按终审决议书，梳理确认奖项名单，并收集齐全所有获奖作品的源文件，以供后续应用选用，并设计制作了大赛的奖杯、证书等，收集了邮寄地址。大赛终审活动的相关扫尾工作，包括票据报销、活动传播等相继进行，并以感谢函的形式对所有关心和支持大赛的热心人士、机构予以感谢。

网易首页 > 新闻中心 > 新闻 > 正文

为幸福设计——福·艺术馆征集大赛终评圆满结束

2017-06-01 11:28:00 来源: 齐鲁壹点(山东)

▲举报



(原标题：为幸福设计——福·艺术馆征集大赛终评圆满结束)

2017年5月26日，由深圳市花样年公益基金会集合十年发现幸福之旅，联合城市复兴2050主办的为幸福设计——福·艺术馆设计与创意征集大赛终于迎来了幸福的呈现——福·艺术馆征集大赛的终评。

2016年12月16日大赛公布上线以来，获得了社会各界的广泛关注和支持，不管是院校还是职业设计师、社会大众都对大赛表现出了极大的关注，纷纷参与到“幸福”和“艺术”的话题中，大赛走过五个多月，期间，工作坊、基地踏勘、评审走访等活动一直持续进行，建筑师、设计师、院校师生、艺术家、策展人、专业评委等与大众一起探讨“幸福、艺术、艺术馆”的话题，最终，累计报名的参赛者有1372组，总计提交作品459组，其中专业组158组，创意组301组，社会各界对于幸福和艺术话题的讨论空前热烈，将艺术馆设计的小众事件打造成为“为幸福设计”的公众话题。大赛线上评审来自37位院校专家、设计大师、艺术馆运营等专业评审的线上评审从大赛作品中评选出了25组晋级作品，进入终审比赛中进行评审。



建筑学院研究生在“为幸福设计——福·艺术馆设计与创意大赛”中喜获佳绩

部门：建筑学院 供稿：成慧桢 审核：王秉楠 发布时间：2017-06-07

阅读次数：49 [字号：大 中 小]

5月26日，历时五个月的“为幸福设计——福·艺术馆设计与创意大赛”即基于城市更新老厂房改造的艺术馆设计竞赛，在北京77文创园迎来了最后的决赛终评时刻。经过紧张激烈的演讲、问讯与答辩环节，决出专业组及创意组前三名奖项。建筑学院博士研究生甘振坤领衔的设计团队（龙林格格，孙瑞，管宇君、宝日格勒）的作品“日常艺术馆——开放·艺术生活”，最终荣获专业组第二名（二等奖）。

建筑学院研究生柴纪阳设计团队的“匣中墨墨”、刘永康设计团队的“城市的幸福”、倪晨辉设计团队的“无界幸福”、王海月设计团队的“画卷”、以及高朋辉设计团队的“幸福盒子”等5个设计作品荣获专业组入围奖。房根华的设计作品“花样重生”荣获创意组入围奖。



获得二等奖的设计团队

4、花样年公益基金会与爱阅公益基金会交流

6月9日，花样年公益基金会秘书长张晓芳总带领秘书处工作人员一起，前往爱阅公益基金会拜访和交流。爱阅公益基金会秘书长李哲分享了爱阅公益基金会的基本情况，并就双方感兴趣的话题进行了深度交流，包括基金会日常治理、项目设计、品牌传播、基金会治理、募款募资等创新做法，以及慈善法大背景下基金会面临的挑战与应对策略。

爱阅公益基金会2010年11月正式通过深圳市民政局审批成立，于2013年获得“深圳市全民阅读示范单位”，2015获得“书香岭南”全民阅读示范单位表彰。以“共建有品质的阅读国家”为使命，致力于提供儿童阅读领域的公益服务，推动儿童阅读的发展及提升儿童阅读品质，联合一切有阅读推广意愿的社会力量，促进整个社会对阅读的认知。

目前基金会围绕使命开展和执行的儿童阅读服务项目有“乡村小学图书馆”项目、“书目研究”项目、“爱阅电台”项目、“儿童阅读研究支持”项目、“阅芽计划”项目等。



5、基金会秘书处工作人员参加《慈善法》培训

6月15日至16日，由深圳市社会组织管理局主办，国际公益学院承办的慈善组织上岗必修课程之“2017年度深圳市社会组织《慈善法》系列专题班”在深圳市科学馆开课。本次课程为期两天，主要面向来自深圳市的300余家社会组织的从业人员和管理者。基金会秘书处工作人员参加了此次培训，并获得结业证书。



国际公益学院教学中心副总监刘丽波主持了开班仪式。深圳市社会组织管理局曾映红处长发表了开班致辞。她指出，自2016年9月慈善法实施以来，深圳市各社会组织面临了一系列重大的机遇和挑战，转型迫在眉睫。因此，“2017年度深圳市社会组织《慈善法》系列专题班”为社会组织从业人员和管理者构建了一个交流和学习的平台。授课过程中，来自慈善法领域的资深学者和财税专家分别围绕慈善组织登记认定，公开募捐资格获取和税收优惠等关键议题与学员进行了深入交流和探讨。



6、双桥北安康年举行“五彩缤纷童年乐，阳光鲜花我成长” 儿童节趣味游园活动

2017年6月1日，伴着微风，儿童节悄然来临，双桥路北社区携手安康年养老服务中心开展了“五彩缤纷童年乐，阳光鲜花我成长” 儿童节趣味游园活动。

本次活动通过海报张贴和电话告知的方式邀请来了许多小朋友，通过绘画比赛的方式打开孩子们的脑洞，有的孩子希望自己能够去航海，还有的孩子希望自己能过穿越回到古代，开个小客栈。在游戏环节里，中心工作人员组织孩子们一起跳兔子舞，活跃氛围，孩子们都积极投入其中。通过玩游戏，展现了孩子们蓬勃的朝气和活力。孩子们做游戏时也吸引了很多过往的居民，他们纷纷带着自己家的小朋友来参与我们的活动。有些小朋友在活动开始时还比较害羞，后面受到其他孩子的影响也渐渐地融入进来。孩子家长对我们的活动给出了不错的评价，纷纷表示希望能有多一点类似的活动。



7、青羊安康年声乐学习《喜洋洋》纪念7.1建党节

7.1建党节快到了，青羊安康年过街楼社区声乐班的学员们也准备了一首曲子，准备在建党节那天在宽窄巷子进行合唱表演。在不耽误课程的前提下，老师教了大家一首《喜洋洋》，这首歌往往可以唱得人泪雨纷飞、如痴如醉，也能唱得人激情澎湃、热血沸腾。



8、青羊安康年中标高新区四街道政府采购项目

2017年6月，成都市青羊区安康年养老服务参与成都高新区道助老、助残政府采购项目竞标，并成功中标合作街道、中和街道、肖家河街道、芳草街道4家政府采购项目，各3年政府采购合约，金额约1000万元。

二、本月收支情况(截至自然月结束)

	项目	金额(人民币元)
	五月期末结余	5,682,016.62
收入	日行一善-桂林地产二季度捐款	5851.00
	银行结息	4492.13
	小计	10,343.13
支出	银行手续费	30.00
	日行一善一季度活动款核销	5,800.00
	小计	5,830.00
结余	小计	5,686,529.75

三、下月费用支出预算

支出项目	支出费用(人民币元)

教育公益-长江二期捐款定向理财	160,000.00
艺术公益-为幸福设计 大赛奖金	200,000.00
艺术公益-为幸福设计 大赛作品集增印	20,000.00
艺术公益-为幸福设计 大赛终审活动费用	12,000.00

(以下无正文)

深圳市花样年公益基金会 打字: 常伟 校对: 2017